



新戲香港票房麻麻 君如無失望：內地收逾2億

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳君如昨日到旺角某戲院為自導自演的電影《妖鈴鈴》進行謝票，又與現場觀眾玩遊戲。自認辛苦命的君如表示：「影片喺內地票房收逾2億，但喺香港票房就麻麻，所以要宣傳。」她又自言沒感失望，因內地票房好，已經覺得好幸運。



扮車勞頓的君如抱恙現身。

為了宣傳新片，君如透露已連續兩個星期去了內地十幾個城市，走遍百幾間戲院，經常都忘記自己睡在哪裡，而香港會是最後一站，因舟車勞頓，所以有點不適，之後會休息。

談到票房，君如指影片在內地收逾2億，但香港票房就麻麻，不過大家可能覺得是正常，可能因院線少，而同期又有好多超級大片上映，唯有盡量做。問到下次會否不安排影片在大檔期上映？君如說：

「原本打算鬼節上映，因為趕唔切，可能大家慣咗聖誕睇西片，農曆年睇港產片，係緣分同彩數，唔能夠講得咁實，（冇冇失望？）冇，因為喺內地第一日開畫票房好，身為『小學雞』導演已覺得好幸運，OK，合格。」

忙於工作被因反白眼

至於會否籌備第二套戲？她謂要休息一下先，要靈感到及還要看市場。問到要忙於工作，女兒可有許

型？她笑說：「我同阿女講『阿媽做埋今日就陪你。』個女就反白眼話『今日咪最後一日囉』（個女轉數快似你？）希望啦，因為阿媽轉數開始慢。」君如昨到港九戲院謝票，以戲中身份鈴姐為大家祈福，其間她更搞笑道：「觀眾都好熱情好滿意，唯獨女兒竟嫌我在戲中的扮相不夠醜，明明我是大美人來的嘛，下次叫她來演，她自己扮醜吧，不過她的演技……哈哈。」



君如自導自演電影《妖鈴鈴》。



葉家寶聯同魏秋樺到旺角進行花車巡遊。

教徒尹天照不再演殭屍片 葉家寶為其開拍神蹟劇

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）創世電視總監葉家寶，昨日聯同魏秋樺及「愛心大使」Blessing Baby到旺角進行花車巡遊，慶祝創世電視晚上八時正式登陸myTV SUPER 602台。家寶表示稍後會主持清談節目，會邀請政商界亮相發放正能量，希望能獲得特首林鄭月娥，因為對方都是天主教徒，希望透過創世電視盡量支持香港政府的工作。此外，農曆年前後又會開拍由尹天照及張文慈主演的網劇《逆天行者》，故事將會有一點《我和殭屍有個約會》的影子，但因尹天照成為教徒後不再演殭屍片，故事會以神蹟為主，並會到泰國及柬埔寨取景，暫定會拍十三集，每集半小時。



尹天照成為教徒後拒再拍殭屍片。

王俊凱首擔正新片 上映兩天票房破億

香港文匯報訊 由著名作家東野圭吾小說改編，韓傑導演，王俊凱、迪麗熱巴、董子健領銜主演的同名電影《解憂雜貨店》上映兩天破億，而成龍更客串出演無名爺爺，一生為人解憂不圖名利。電影受到頗多好評，成為元旦假期觀影的不二之選。數位電影新生力量和老戲骨的聯袂出演，更是成為票房口碑雙豐收的重要因素。

主演王俊凱在電影中飾演來自福利院的小波，不善言辭但勇於承擔。首部擔任主演的電影，輕鬆破億票房成績驕人，足證當今電影新生力量的號召力。王俊凱受訪時表示，這次拍攝也讓自己對演員這個職業更加敬畏：「拍完之後還是有收穫，因為在現場

有很多前輩，包括跟導演的交流，對我表演上的一些指導，我覺得是非常有意義的一次拍攝經驗。」



王俊凱

Celine 元旦蘇州慈善獻唱

香港文匯報訊 譚芷昀 (Celine) 昨日出發到蘇州，準備今日元旦出席於當地舉行的慈善音樂會。

大除夕展開今次蘇州之旅，Celine 在 facebook 用多達七種語言，包括廣東話、英文、普通話、德文及法文等預祝大家2018年新年快樂！Celine 說：「我想祝大家新年快樂，happy new year！我現在準備出發去蘇州，參加中國紅十字會基金主辦新年活動，做佢哋慈善大使，希望大家會幫助敘利亞有需要嘅人。」



Celine昨日出發到蘇州。

蔡依林自爆搵到另一半？

香港文匯報訊 將於今年大年初一上映的合家歡奇幻喜劇《捉妖記2》，演出陣容有新加入的影帝梁朝偉，而主題曲《什麼什麼》就找來了台灣天后蔡依林 (Jolin) 主唱，同樣份量十足。

《捉妖記2》雖然是古裝電影，但MV就玩穿越情節，Jolin在MV中與一眾《捉妖記2》的妖怪穿越到現代辦公室，大家一起共舞，配上七彩繽紛的場景與輕快節奏，開心得有如開派對，正好配合近日的節日氣氛。妖怪們又經常圍着Jolin，超受歡迎的她被稱得少女心爆發，更笑得直接挨在「妖界第一暖男」笨笨身上，又不停打笨笨的大肚脯，Jolin笑說：「我好喜歡他，因為有個大肚脯，很有安全感，找到我的另一半了。」

MV中，Jolin與妖怪們是同事，大家正在為了推介《捉妖記2》開會，身為創意總監的Jolin，想到拍動感MV，於是就讓一眾妖怪開始奇想共舞。拍攝時的辦公室場景全部變得鮮艷耀眼，一掃上班的沉悶氣氛，Jolin又與妖怪們一齊玩「123紅綠燈」，貫徹《捉妖記2》的歡樂感覺。



蔡依林指笨笨的大肚脯很有安全感。



Rain親切揮手用中文問好。

Rain 撇妻女赴台倒數

中央社電 韓流天王Rain昨晚在台北跨年，昨日下午錄排時，Rain一出場就先用中文問好，讓在場觀眾觀眾尖叫聲不斷，他表示，期待可以近距離觀賞101煙火騷，並在台灣首次演唱新專輯歌曲。

「2018台北最High新年城」昨晚7時登場，由曾寶儀、KID林柏昇聯手主持，演唱卡士包括周湯豪、盧廣仲、畢書盡、蔡健雅、韋禮安、頑童MJ116、丁噹、艾怡良、林明禎、鬼鬼、韓國新生代男團IN2IT及韓星Rain等。

第五度赴台的Rain，這次登上台北跨年晚會活動，昨日下午在舞台彩排時，雖然戴着墨鏡仍不減帥氣魅力，和大家親切揮手並用中文打招呼，昨晚他演唱歌曲《La Song》、《Rainism》，其中新曲《GANG》在跨年晚會舞台上於台灣

首次演唱。

Rain表示，之前因拍攝節目關係過台灣，2016年末也曾在台灣辦個人演唱會，這回到台北第一次參與跨年活動，感到非常榮幸，看到現場聚集非常多粉絲，心情十分激動。

至於眾所矚目的台北跨年101煙火騷，他說去年可惜沒有看到，今年很期待可以近距離觀賞；此外，不少人都期待Rain晚間的演出會大騷身材，他笑說：「來我演唱會才看得到，還可以看到很多。」

被問起跨年無法與老婆金泰希及初生女兒一起過，Rain說，已經得到家人的體諒，金泰希也有為他加油打氣，很希望未來有機會跟家人一起去台灣泡溫泉、吃美食。

首開售票騷 R&K 淚灑舞台

香港文匯報訊 女子組合Robynn & Kendy (R&K) 首次個人售票音樂會日前舉行。R&K以一系列翻唱串燒歌揭開序幕，包括《那些年》、《似水流年》、《你是我的女人》等。她們之後分別在台上單獨表演，首先Robynn唱出日文歌《First Love》，一口流利的日文明顯下過苦功，她更突然邀請台下的姐姐上台一起唱，原來姐姐唱功了得，兩姊妹合唱贏得全場掌聲！其後，Kendy拿起電結他型爆場，唱出英文歌《Come Together》。

是晚R&K帶領大家一同回味由出道至今的歌曲，包括《小說伴咖啡》、《陶瓷娃娃》、《Sail Away》、《第十行星》等。R&K擅長以不同小道具敲擊發聲，當晚都以這拿手本領唱出《Lalala》，當中包括牛肉乾和紙杯等，有趣又環保！

當唱到《世界對我們》時，R&K終忍不住感動的淚水，二人表示：「這幾年間我們一起經歷過高高低低，在這演唱會中最珍貴的東西是愛我們的人，好多謝每一位支持R&K的人。You guys are so amazing！」

到最後安哥環節，艾粒驚喜現身，大搞氣氛，大開玩笑指Kendy撇了很多男朋友因為太愛Robynn，還與各位預先倒數2018年的來臨，令現場氣氛急升！



R&K哭着答謝每位支持她們的人。